

Клуб чемпионата Испании по футболу «Райо Вальекано» на официальном сайте представил форму с радужной лентой в поддержку ЛГБТ-сообщества.

Основной цвет футболок — черный, а радужная лента проходит по диагонали от левого плеча до правой нижней части майки. Аналогичная символика расположена на рукавах. Данный комплект является вторым по статусу, а значит, он будет использоваться в гостевых матчах «Райо». Кроме того, дополнительный комплект формы посвящен борьбе с онкологическими заболеваниями: футболка выполнена в сером цвете, а лента — в розовом, символизирующем поддержку программы против рака молочной железы. Основная форма, которая будет использоваться в домашних играх, раскрашена в традиционный белый цвет с красной лентой.

26 июня высшая судебная инстанция США — Верховный суд — постановила легализовать однополые браки на территории всей страны. Решение поддержали многие зарубежные политики, актеры, звезды шоу-бизнеса и спорта.